统筹:方婷 责编:周颖

2024/10/16 星期三

习近平对全军军事理论工作会议作出重要指示强调

版式: 王晓冬 新闻部: 3328054

全面加强新时代新征程军事理论工作 建设中国特色现代军事理论体系

新华社北京10月15日电 全军军事理论工作会议 10月14日至15日在京召开。中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,军事 理论现代化是国防和军队现代化重要组成部分,在强军 事业发展中具有重要先导作用。新时代新征程,世界百 年变局加速演进,新军事革命迅猛发展,我国安全和发 展需求深刻变化,实现强军目标任务更加紧迫,必须全 面加强军事理论工作。要贯彻新时代强军思想,贯彻新 时代军事战略方针,坚持把马克思主义基本原理同人民 军队建设实践相结合,汲取中华优秀传统军事文化精 华,坚持面向战场、面向部队、面向未来,紧盯科技之变、 战争之变、对手之变,扭住新的历史条件下战建备重大 问题研究,优化军事理论创新顶层设计,改进军事理论 研究模式,加强军事理论转化运用,建设中国特色现代 军事理论体系,为实现建军一百年奋斗目标、加快建成 世界一流军队提供科学支撑和引领。

会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局 委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话,要求认真 学习贯彻习主席重要指示精神,着眼全面建成世界一流 军队,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,深刻把

握加快军事理论现代化的使命,深入研究新时代战争和 作战理论,重点在立起理论内容体系、构建组织管理体 系、建强研究力量体系、完善政策制度体系等方面求突 破,不断开创新时代新征程军事理论工作新局面。

会议研究讨论了加快军事理论现代化有关问题,细 化明晰了任务分工和落实措施,6个单位在会上作了交

军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、 各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责 同志等参加会议。

第136届广交会开幕,湛江78家企业参展

首日成交意向达1271万美元

记者 陈彦 通讯员 湛商务宣

10月15日上午,第136届中国进出口商品交易会 (下称"广交会")在广州盛大开幕。湛江参展企业共78 家,展位168个。其中,第一期(10月15日至10月19日) 参展企业44家次,展位82个,涵盖11个展区,主要有家 用电器、新能源、新材料、车辆及工业自动化及智能制造 等。据统计,首日湛江展团成交意向达1271万美元。

精准"嗅出"市场需求 "爆品"吸引客商目光

广交会于当日9时正式拉开帷幕,参展商和采购商 陆续进场,中午前后达到人流高峰。参会团队阵容庞 大,有广交会参展企业带来的销售团队,也有大型跨国 采购集团的"买手团"。

市商务局有关负责人告诉记者,从第一天的参展情 况来看,本届广交会人气旺盛、展览规模大、交易活跃, 湛江展团表现不俗。

"我市许多外贸企业精准地'嗅出'市场需求,推出 不少'爆品'。"该负责人说,"比如,有的企业推出适用于 户外露营的房车,有的企业推出更环保、更适合大众化 的空气能以及更加智能化的电饭锅等,这些产品符合海 外市场对'健康生活'的追求,吸引了众多采购商询问。"

据统计,广交会首日我市成交意向达1271万美 其中,广东欧思丹热能科技有限公司新能源和可再 生能源设备产品意向订单115万美元,广东丽谷电器有 限公司微波炉25万美元。参展企业普遍认为,境外采 购商比往届多,下单意愿较强,未来有望达成更多合作。

据了解,湛江参展企业在本届广交会第二期(10月 23日至10月27日)将涉及建筑及装饰材料、餐厨用具、 日用陶瓷、家居用品等11个领域的展区;在第三期(10 月31日至11月4日),将涉及食品、体育及旅游休闲用 品、家用纺织品等8个领域的展区,加速"扬帆出海"。

首次采取全球直播方式 让湛江家电走向世界

广交会是我国最具国际影响力的"中国第一展",也 是湛江市家电企业抢抓出口订单的重要平台。湛江小 家电(厨房电器)外贸转型升级基地推介会在广交会上 举行,首次采取全球直播的方式,宣传扩大湛江家电的 品牌影响力和传播力。

"湛江小家电(厨房电器)外贸转型升级示范基地是 国内具有产业集群规模、完整产业链、产量规模以及较 高市场占有率的家电产业基地。此次湛江市商务局与 廉江市政府联合主办推介会,借助广交会'广交世界、互



廉江家电亮相第136届广交会。

记者 欧阳泽

利天下'的平台效应,宣传湛江及廉江的城市形象,推广 湛江市小家电(厨房电器)外贸转型升级基地整体形象 和实力,让物美价廉的湛江家电走人千家万户。"市商务 局有关负责人表示。

推介会上同期举办湛江家电新品发布会。广东 鸿智智能科技股份有限公司、湛江市新南方电器有 限公司、广东高博电器有限公司、广东华强电器集 团有限公司、湛江启泰工贸发展有限公司、广东诺 科冷暖设备有限公司等"湛企"以英语专场晒出企 业家底和自主研发的"尖货",深受外商青睐。广东 鸿智智能科技股份有限公司、广东高博电器有限公 司、广东华强电器集团有限公司、广东威王集团有 限公司、廉江市伊莱顿电器实业有限公司、广东橙 星电器有限公司等湛企与外商代表签订交易意向协

据悉,小家电产业是湛江传统优势外贸产业。湛江 小家电产业门类齐全、配套完善,目前上下游产业链企 业超过1200家,全市电饭锅年均产量超1亿台,占中国 电饭锅产量的70%、全球电饭锅产量的60%,高新技术产 品产值达100多亿元。今年以来,湛江小家电出口14.6 亿元,同比增长14.7%。

"以商招商""以商引商" 助力湛企抢抓订单

乘着广交会举办的东风,更好形成综合效益,湛江• 湾区(广州)招商推介会在广州琶洲保利世贸博览馆召 开,同时配套开展2024廉江家电(广州)博览会活动,用 好"以商招商""以商引商",推动湛江小家电企业用好广 交会抢抓订单,签约订单超过2000万美元。

本次活动由湛江市商务局、湛江市投资促进局、湛 江市贸促会联合主办, 以廉江市百亿小家电产业集群为 导入, 重点推介了湛江市区位优势、发展潜力、产业基 础、合作机遇,并开展有针对性的商贸对接活动。来自 澳大利亚、东南亚、非洲、中东的外商采购团,各地家 电经销商及家电企业代表、湛江廉江湾区商(协)会代表 约80人参会

市商务局有关负责人表示,我市将以湛江·湾区(广 州)招商推介会为契机,进一步联动大湾区的商协会资 源,结合湛江产业链发展优势及需求,深入跟进对接潜 在企业和客商,力争在推动本地企业抢抓订单和促进招 商引资工作取得更多实效。